

2 | 要闻

鹤壁日报

市人大常委会调研 基本药物制度实施情况

本报讯 (记者 解静怡)10月14日,市人大常委会副主任张艾芳带领市人大常委会调研组对我市基本药物制度实施情况进行专题调研。

调研组先后到浚县善堂镇卫生院、善堂镇史小寨村卫生室、善堂镇齐小寨村卫生室、市人民医院、淇滨区市千禧新特药房、市行政服务中心市医保处窗口进行实地调研。在下午召开的座谈会上,调研组听取了市有关部门关于我市基本药物制度实施情况的汇报,并与我市基本药物制度有关责任单位交流座谈,听取大家对于进一步促进我市基本药物制度实施工作的意见和建议。

张艾芳在座谈时指出,2010年3

省推进服务型行政执法建设工作检查组到我市检查时表示

鹤壁有安排、有推进、有实效 好做法、好经验值得借鉴

本报讯 (记者 陈静)10月14日,以省政府法制办副主任王海云为组长的省推进服务型行政执法建设工作检查组一行4人到我市检查有关工作开展情况。副市长吴广庭出席座谈会并作汇报。

座谈会上,吴广庭介绍了我市推进服务型行政执法建设工作情况。他指出,我市强化组织领导,完善决策机制,加强培训指导,转变政府职能,严格监督检查,抓好宣传教育,全力推进服务型行政执法建设工作落实。随后,市财政局、市气象局、市环保局等有关单位负责同志分别作了发言,检查组现场进行提问并抽查案卷。

王海云对我市推进服务型行政

市政协现场督办《关于公益性公墓 和市殡仪馆规划建设的建议》提案

本报讯 (记者 武丹)10月14日,市政协副主席杜国庆在市民政局有关负责同志的陪同下,先后来到淇滨区憩仙居生态陵园、上峪乡水泉公墓、市殡仪馆等处,对民盟鹤壁市委提出的《关于公益性公墓和市殡仪馆规划建设的建议》重点提案进行现场视察督办。

在憩仙居生态陵园,杜国庆详细了解了该陵园的整体规划情况,实地查看了公益性花坛葬,并对该陵园引导群众节约土地、绿色殡葬所做的工作表示肯定。在市殡仪馆,杜国庆在了解改扩建项目进展情况后表示,殡葬工作涉及群众切身利益,要确保工程质量。

河南镁业有限公司面向社会 公开招聘工作人员公告

河南镁业有限公司因工作需要,现面向社会公开招聘5名合同制专业人员。

一、招聘岗位

本次招聘岗位5个,其中,项目发展部部长1名、项目发展部管理人员2名、计划财务部主管会计1名、投资管理部管理人员1名。

二、招聘条件

(一)基本条件
1.政治素质良好,品行端正,勤奋敬业。
2.具有符合职位要求的工作能力。

3.具有正常履行职责的身体条件。
4.法律、法规规定的其他条件。

(二)具体条件

1.项目发展部部长
项目发展部负责人,负责项目谋划、项目储备、项目对接。大学本科以上学历,年龄在45周岁以下。具有金属镁相关企业、科研院所高层管理经验或中层3年以上管理经验,熟悉金属镁行业、技术、市场。专业条件特别优秀者学历、年龄可适当放宽。

2.项目发展部管理人员

项目发展部工作人员,具体负责项目谋划、项目储备、项目对接。大学本科以上学历,年龄在38周岁以下。具有金属镁相关企业、科研院所3年以上工作经验,熟悉金属镁行业、技术、市场。

3.计划财务部主管会计

大学本科以上学历,年龄在38周岁以下。具有企业主管会计3年以上工作经验,具有中级会计师以上

月至2012年12月,我市陆续实施并实现了基本药物制度县、乡、村全覆盖,并在稳步推进基本药物规范采购、控制价格、组织配送、合理使用及零差率销售的过程中,积极探索医药分开,使基本药物制度实施工作取得了显著成效。

张艾芳强调,实施基本药物制度是改善民生的重要举措,也是新医改的关键环节。有关部门要加大宣传力度,引导群众正确用药。要进一步强化政府在医药卫生体制改革中的主导地位,保障卫生事业的可持续发展。要改善基层必要的医疗设备,提高医疗能力和水平,确保医改进一步深入,群众进一步得到实惠。

实施六大提升工程 打造千亿元食品产业集群

(上接第一版)规模以上工业企业实现工业增加值94.3亿元,占全市规模以上工业企业增加值的24.2%,占全市GDP的15.2%。

“我市食品产业集群发展态势明显。围绕优化产业布局,突出主导产业,初步形成了浚县、鹤淇两个食品产业集聚区。”王显伦表示,鹤淇产业集聚区包括以大用、永达、永昌为龙头的食品企业34家,2013年食品产业实现主营业务收入228亿元,占全县工业的58.8%;浚县产业集聚区包括以中鹤、至真、百翼蜂业、谷夫等为龙头的企业24家,2013年食品产业实现主营业务收入137.1亿元,占全县工业的47.1%。

“我市食品产业结构进一步优化,市场竞争优势增强。其中,以中鹤、永昌、捷恩家、汉生等为代表的面制品企业由最初的面粉向挂面、馒头、包子、饺子、饼干、面包等方向发展,年生产能力超500万吨;以大用、永达、至真、瑞贝特等为代表的肉制品企业由分割肉向调理肉制品、熟制品、休闲肉制品方向发展,年生产能力超100万吨。”王显伦表示,帮太、谷夫、淇河酒业、河南老窖等一批饮品企业也正在迅速成长壮大。

实施食品产业 六大提升工程

9月25日,应市食品产业发展领导小组办公室邀请,马里、布隆迪等8个非洲国家的农业部官员与我市食品企业就粮食与食品产业发展安全等问题进行了深入交流,双方初步达成多项合作意向。

“鹤壁市是农业部确定的全国粮食高产创建试点市,同时,这里畜牧业基础较好,人均肉、蛋、奶产量连续20多年位居全省第一。依托良好的产业基础,鹤壁把食品产业确定为特色主导产业,并先后涌现出大用、永达、中鹤、淇花食用油等一大批龙头企业。”商务援外培训河南执行单位河南工业大学的裴少峰教授表示,希望通过这次交流活动为鹤壁市食品骨干企业和非洲各国架起沟通联系的桥梁,提升鹤壁市食品产业的知名度和竞争力。

“从国际食品产业发展趋势上看,高新技术应用加速,高新技术与食品科技交叉融合,不断转化为食品生产新技术,并应用于

龙头企业壮大提升方面,培育壮大现有骨干企业,着力招大引强,鼓励企业上大项目,加快培育全产业链龙头企业,并提高企业间协作方式,同时,加快培育第三方冷链物流企业,实现产地市场和销地市场冷链物流的有效对接。

在产业配套协作提升方面,建立完善优质原料基地,建设技术研发转化平台,打造中国鹤壁食品交易中心。

在产业链条延伸方面,打造“鹤壁食品”整体品牌,建设中国食品名城,通过展会和论坛提升鹤壁食品产业知名度,创建“全国知名品牌创建示范区”,并鼓励企业创品牌。

在食品安全保障提升方面,注重建立企业内部安全体系,建设公共质量安全检测平台,争创“食品安全示范市”。

在中小微企业扶持提升方面,鼓励企业进驻标准化厂房,支持原址改建和适度扩建,并给予融资支持鼓励企业新建项目,促进中小微食品企业快速发展。

“到2016年,力争我市食品产业主营业务收入超过100亿元的企业达到2家、超50亿元企业3家、超30亿元企业4家、超10亿元企业10家。我市食品产业主营业务收入达到800亿元,争取到2017年突破千亿。”王显伦信心满满地说。



10月14日,河南六和至真食品有限公司生产车间内,工人正在加紧生产。 本报记者 李国庆 摄

在品牌创建提升方面,打造“鹤壁食品”整体品牌,建设中国食品名城,通过展会和论坛提升鹤壁食品产业知名度,创建“全国知名品牌创建示范区”,并鼓励企业创品牌。

在食品安全保障提升方面,注重建立企业内部安全体系,建设公共质量安全检测平台,争创“食品安全示范市”。

在中小微企业扶持提升方面,鼓励企业进驻标准化厂房,支持原址改建和适度扩建,并给予融资支持鼓励企业新建项目,促进中小微食品企业快速发展。

“到2016年,力争我市食品产业主营业务收入超过100亿元的企业达到2家、超50亿元企业3家、超30亿元企业4家、超10亿元企业10家。我市食品产业主营业务收入达到800亿元,争取到2017年突破千亿。”王显伦信心满满地说。

招大引强 延伸产业链条 叫响鹤壁食品品牌

10月11日上午,河南省肉禽产业技术创新战略联盟在我市成立,大用集团、永达集团联合河南农大等多家单位和高校,结合我市肉禽产业发展实际,加强各肉禽企业间的联动,共同研讨我市乃至全省肉禽产业发展的战略方

向,进一步推动我市食品产业发展。

位于浚县产业集聚区的河南至真集团有限公司成立于2008年,短短6年的时间已发展成为集调理食品加工、休闲食品加工、冷链配送等为一体的集团公司,年屠宰加工肉鸭能力达7200万只,年产休闲调理食品10万吨,成为我市乃至豫北地区最大的特色肉制品产业集群龙头企业。“公司正在建设中国梦科技园,通过深化食品产业链条,追求高附加值产品。”至真集团副总经理宋永刚介绍,公司将从鸭骨中提取鸭骨素,从鸭血中分离血球蛋白,用于生物制药等方面,预计产品附加值效益提高500倍~800倍。

类似至真集团这样快速发展的企业我们还有很多,位于鹤淇产业集聚区的河南飞天农业开发公司,通过引进自动化糖设备生产果葡糖浆,为可口可乐公司等世界知名饮料企业供货,叫响了鹤壁知名度;位于淇滨区的河南省淇花食用油有限公司也在不断延伸产业链条,流转3万亩土地建设精品花生种植园,走上一条花生种植、精细管理、集中收获、集中压榨的全产业链条式发展之路……

浚县发改委主任姚永军表示,以打造食品产业千亿元集群为契机,浚县将以提升食品产业整体水平为着力点,推动食品龙

头企业集群发展,做大做强食品产业集群,把浚县打造成全省乃至全国的知名食品强县。“我们将紧盯食品产业链项目和配套项目继续推进招商,引进上下游产业链项目和配套项目。另外,我们还将充分利用现有龙头企业和产品优势,不失时机地扩大企业规模,提升品牌知名度。同时,加大与世界知名品牌企业合作,借助知名品牌优势尽快做大做强浚县食品产业。”姚永军说。

“我市食品原材料丰富,地理位置优越,距郑州国际机场、欧亚铁路仅130公里,距天津港、青岛港500多公里,产品销售可直通海外市场。”浚县产业集聚区管委会建管办主任黄清民介绍,浚县产业集聚区将通过招商引资引进一批好项目、大项目,推动农畜产品初级加工向精深加工转变,传统食品向特色面制品、肉制品、调理快餐食品、休闲饮品转变,拉长产业链条,培育成全国知名的食品产业集群。

王显伦表示,目前,福建、广东等发达地区正在积极发展总部经济,一批扩张意愿强烈的食品企业迅速成长起来,面向全国开拓市场、扩张规模,将掀起新一轮食品企业转移浪潮。我们要抓住当前不容错过的历史机遇,以更加优惠的政策、更加优良的环境积极对接,创造条件承接产业转移。

2014年第三季度“鹤壁好人”评出

11个先进个人受表彰



(注:陈帅帅、徐天好、呼忠新未出席表彰会)

事迹简介

刘彦彬:两次入水救人的硬汉子

刘彦彬,男,36岁,浚县王庄镇苑庄村人。8月18日12时许,他吃过午饭在村西头散步,听到卫河边有呼救声就跑了过去,看见河中有一小孩正被河水往下游冲去,他一个猛子扎入河中,把小孩救了上来。他本想休息一下,听上来的 said 小孩河里还有一个小孩,他又沿着岸边追了二三百米,再次跳入河中把小孩救了上来。孩子家长来感谢时,他说:“要是再遇见这事,还会毫不犹豫地救人。”

王玉峰:换来城市美好环境的垃圾填埋工

王玉峰,男,32岁,市蔡庄垃圾处理有限责任公司职工。2007年,他从部队转业来到垃圾处理场上上班,别人嫌脏嫌累先后离开了公司,而他夏天顶着炎炎烈日,钻进四五十摄氏度高温的车厢;

冬天冒着严寒在又湿又滑的垃圾作业面一干就是几个小时。夏天的恶臭,冬天的湿滑,没有挡住他的工作热情,在这样艰苦的环境下一干就是7年,从没说过一句埋怨的话。他始终坚守着“把岗位当阵地,再脏再累也无悔”的人生信条。

陈帅帅:勇于担当的好少年

陈帅帅,男,16岁,浚县王庄镇陈门村人。他5岁时母亲离家出走,爷爷奶奶相继去世,父亲因食道癌卧床不起,妹妹还要上学,他幼小的肩膀便扛起照顾父亲、供妹妹上学的重任。2013年12月父亲去世后,为了供妹妹上学,他每天5点半起床帮家人搬货送货。他说:“我累点没啥,也不图别的,就是一心想供妹妹上学。”

徐天好:助人为乐奉献爱心

徐天好,男,64岁,淇滨区进城务工人员。在淇滨贸易区附近,他每天开着三轮车在旧货市场找活,干活之余,经常能看到他助人

献血传递爱心的白燕……每当主持人介绍完一桩事迹,台下都会响起雷鸣般的掌声。曾荣获“鹤壁好人”称号的山城区东一巷社区居民刘厚忠、淇滨区大赉店镇申屯中心校六年级学生王晓静、浚

县屯子镇余营村“大学生村官”王丽娟为受表彰人员颁奖。

在随后举办的道德讲堂上,在场人员以唱歌曲、学模范、讲故事、诵经典、谈感悟、作承诺、送吉祥7个环节阐述了“爱岗敬业,无

私奉献”的主题。当倾听完坚守基层岗位18年的社区民警傅雪琴和换来城市美好环境的垃圾填埋工王玉峰默默奉献的感人事迹后,在场人员纷纷结合自身实际,畅谈对爱岗敬业的感悟。

会上依次介绍了受表彰人员的先进事迹。勇于担当的好少年陈帅帅、助人为乐的徐天好、全心全意照顾妻子的刘月贵、勇挡醉汉持刀闹事的王素丽、收废品收得现金如数归还的张长留、志愿传递爱心的白燕……每当主持人介绍完一桩事迹,台下都会响起雷鸣般的掌声。曾荣获“鹤壁好人”称号的山城区东一巷社区居民刘厚忠、淇滨区大赉店镇申屯中心校六年级学生王晓静、浚县屯子镇余营村“大学生村官”王丽娟为受表彰人员颁奖。

在随后举办的道德讲堂上,在场人员以唱歌曲、学模范、讲故事、诵经典、谈感悟、作承诺、送吉祥7个环节阐述了“爱岗敬业,无

私奉献”的主题。当倾听完坚守基层岗位18年的社区民警傅雪琴和换来城市美好环境的垃圾填埋工王玉峰默默奉献的感人事迹后,在场人员纷纷结合自身实际,畅谈对爱岗敬业的感悟。

在随后举办的道德讲堂上,在场人员以唱歌曲、学模范、讲故事、诵经典、谈感悟、